Оценочный лист 

Ф.И.                                   ученика 8 класса 

Номер задания
Количество баллов
Замечания

Вопросы для повторения



Переходные задания



Задания 1 уровня



Задания 2 уровня



Задания 3 уровня



Всего



Оценка за урок



Удалось ли Вам закрепить навыки решения уравнений, если да, то на сколько отметь на шкале.


0
25
50
75
100

Было ли интересно на уроке?
· нет

· да

· очень интересно

На сколько было сложно справляться с заданиями?
· очень трудно

· доступно, но были сложности

· задания трудностей не вызвали



Итоговая оценка


Карта- информатор по теме «Решение дробных рациональных уравнений»

Решение уравнения

2
-
1
=4-х

Х²-4
х²-2х
х²+2х

Алгоритм решения
Ход решения

1. Разложим знаменатели дробей на множители
2
-
1
=
4-х

(х-2)(х+2)
х(х-2)
х(х+2)

2. Найти общий знаменатель дробей
х(х-2)(х+2)

3. Привести дроби к общему знаменателю, перенеся все слагаемые в одну сторону
2х-(х+2)
- (4-х)(х-2) = 0

х(х-2)(х+2)



4. Вычислить ОДЗ и найти посторонние корни
ОДЗ х(х-2)(х+2)= 0

Х=0, х=-2, х=2



5. В числители дроби раскрыть скобки и привести подобные слагаемые
2х-х-2-4х+х²+8-2х=0

х²-5х+6=0



6. Решить квадратное уравнение и выполнить проверку по ОДЗ
D= b²-4ac=25-24=1

X= -b+√D=2 ℮ ОДЗ

2a

Х=3℮ОДЗ

Ответ:х=3



























































































